Texto del correo electrónico:
Los organofosforados son neurotóxicos agudos, lo que significa que las personas que están expuestas a dosis altas durante un período breve pueden experimentar síntomas neurológicos graves. En el caso de los niños, se han relacionado con un coeficiente intelectual reducido, pérdida de la memoria funcional y trastornos por déficit de atención incluso a niveles bajos de exposición. Dígale al Congreso que prohíba los organofosforados.
Desafortunadamente, no tenemos indicios de que la EPA seguirá adelante en la implementación de esta prohibición. Nos tomó 15 años de defensa (entre las que incluyen entablar demandas, luchar contra los retrasos y hacer comentarios públicos) para lograr que la EPA dejara de dar largas al clorpirifós, un tipo de organofosforado. Asimismo, esperamos enfrentar la misma resistencia en el futuro.
Pero la EPA es solo una vía para el cambio: el Congreso también tiene la responsabilidad de proteger los trabajadores agrícolas y los consumidores de alimentos (es decir, todos nosotros) expuestos a los organofosforados. Se acaba de presentar un proyecto de ley en el Congreso que prohibiría los organofosforados en los alimentos (es decir, en la gran mayoría de los casos), y necesitamos su ayuda para abogar por ellos.
El proyecto de ley se llama Ley para Prohibir Todos Los Pesticidas Organofosforados Neurotóxicos de Nuestros Alimentos (BAN OP, por sus siglas en inglés), y sería una gran victoria para la salud pública. Únase a nosotros para pedir a su representante y senadores que copatrocinen el proyecto de ley.
Nadie está a salvo de la exposición a los organofosforados. Los trabajadores agrícolas encargados de aplicar pesticidas organofosforados corren el mayor riesgo, y los grupos de defensa de los trabajadores agrícolas han luchado por mucho tiempo para prohibir los productos químicos tóxicos debido a este fenómeno. La exposición a organofosforados no se limita al agro: también persiste en productos como verduras de hoja verde y frutas, en tanto que las personas aledañas a campos donde se usan pesticidas organofosforados experimentan niveles peligrosos de exposición oral y cutánea.
La única forma de eliminar esta exposición persistente es prohibir todos los organofosforados lo más rápido posible, y vamos a necesitar su ayuda para que eso suceda. Exhorte a su representante a que apoyen la prohibición de los organofosforados.


 

 

Carta de destino:
Me dirijo a usted para que apoye la Ley para Prohibir Todos Los Pesticidas Organofosforados Neurotóxicos de Nuestros Alimentos. El uso de organofosforados es profundamente perjudicial para los trabajadores agrícolas que tienen que aplicarlo, así como para todos nosotros que consumimos sus productos.

Los organofosforados son neurotóxicos agudos, lo que significa que las personas que están expuestas a dosis altas durante un período breve pueden experimentar síntomas neurológicos graves. En el caso de los niños, se han relacionado con un coeficiente intelectual reducido, pérdida de la memoria funcional y trastornos por déficit de atención incluso a niveles bajos de exposición.

[bookmark: _GoBack]Por mucho tiempo hemos aceptado un sistema alimentario que envenena a los trabajadores agrícolas y al planeta, por lo que debemos cambiar eso. Por favor, apoye la Ley para Prohibir Todos Los Pesticidas Organofosforados Neurotóxicos de Nuestros Alimentos.
